

高速收费站突然驶来一辆“火车” 车上货物起火 多部门联手扑灭

事发京沪高速高邮段,疑他车扔烟头引燃包装盒

前天晚上8点30分左右,京沪高速高邮段发生一起惊险事故。一辆由山东临沂开往浙江的大货车,运送的货物莫名起火。驾驶员未发现此险情,幸好后面车辆闪光进行提醒。驾驶员停车自救未果,立即将车开到收费站进行求助。收费站工作人员、附近值勤民警、消防队员共同努力,成功将火扑灭。目前,货车着火具体原因还有待调查。

市民报料

收费站开来“火车” 多部门人员联手将火扑灭

昨天上午,市民向本报报料称,前天晚上8点30分左右,京沪高速高邮收费站出口处发生一起险情,一辆“火车”突然冲到了收费站出口处。原来,一辆大货车内货物突然起火,驾驶员开着“火车”到收费站出口处求助。

“当时情况十分危急,货车内装满货物,且车体很长,火势如不能及时得到控制,有可能对收费站造成威胁。”知情市民告诉记者,收费站工作人员立即拿出灭火器冲上前帮助扑救。离收费站不远处的几位值勤民警发现险情后,也拿起干粉灭火器冲了过来,向着火的货车后拖厢进行喷射扑救。在众人的帮助下,火势被有效控制,阻止了其进一步蔓延的趋势。随后,当地消防队员赶到现场,成功将火扑灭。



燃烧的货物搬到车下

进行扑救

开到收费站求助

事故还原

货车高速上莫名起火 自救未果开到收费站求助

着火的货车为何会开到收费站呢?昨天,记者从相关部门了解到,当

天晚上8点多钟,这辆由山东临沂出发开往浙江的货车,行驶到高邮境内时,后面运送的货物不知什么原因突然起火。事发时,驾驶员全然不知这一险情,看到后面一辆车不断向自己闪光,他还以为挡住了对方的车道,可是观察发现自己在正常行驶,并不存在挡道的问题。这时,他突然从后视镜里发现自己的车子货厢着火了,货物正在燃烧并冒着浓烟。他这才明白,对方闪光是在提醒自己。

驾驶员立即将货车停到应急车道,拿出车载灭火器进行自救,可由于火势较大,根本无法将火扑灭。驾驶员立即

报警求助,如果等到消防队员赶到现场,货物可能被烧毁很多。此时,驾驶员发现所处位置离高邮收费站出口很近,他再次启动车辆,开着“火车”冲向了收费站求助,这才出现了上述一幕。

消防队员赶到后,见着火货车停在收费站内,不但不利于扑救,还有可能对收费站造成影响,立即让驾驶员将车开到收费站前的空地上,消防队员先将部分还在燃烧的物品清理到车下,并用水枪对着火部位进行打击。为了将火彻底扑灭,消防队员又带着水枪爬上货车顶对着火部位进行一一打击,最终成功将火扑灭。

原因初探

车载瓷砖为何起火? 疑他车扔烟头引燃包装盒

货车是怎么着火的呢?有市民表示,如果是车头起火,或爆胎之类的原因引发着火还能理解。事发车辆的轮胎车头发动机部位都是好好的,着火的部位竟然是后面的货物,让人不太能理解。更让人不解的是,驾驶员介绍,车内运送的是室内装饰用的瓷砖,不具备可燃性,唯有包装的纸盒会燃烧,怎么会烧起来的,他也感觉很纳闷。

“很有可能是别的车辆驾驶员或乘客随手向车外扔了还在燃烧的烟

头,巧合的是正好飘落到了货车的后面,慢慢引燃了包装盒。”有驾驶经验的驾驶员表示,别小瞧一枚小小的烟头,其表面温度可达200℃到300℃,中心温度高达700℃至800℃,乱丢极易造成火灾。类似的事在全国多地都有发生过。平时在行车过程中确实见到过不少驾驶员和乘客打开车窗随手向外丢还在燃烧的烟头。

目前,货车着火原因还有待调查。
记者 崔根元

服务“三农” 服务小微
国鑫与您共成长

国鑫农贷

(股票代码: 834000)



地址:邗江北路268号
贷款热线:(0514)87660888